

Πρόεδρος: Ανοίγει και το οδόφραγμα του Λιμνίτη

Το επικείμενο άνοιγμα του οδοφράγματος Κάτω Πύργου - Λιμνίτη ανακοίνωσε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, στον κοινοτάρχη Κάτω Πύργου Τηλλυρίας Νίκο Κλεάνθου.

Συγκεκριμένα, σε τηλεφωνική επικοινωνία ο Πρόεδρος Αναστασιάδης ανακοίνωσε στον κ. Κλεάνθου ότι το οδόφραγμα του Λιμνίτη θα ανοίξει σήμερα Παρασκευή. Σε δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ ο κ. Κλεάνθου χαιρέτισε την απόφαση για το άνοιγμα του οδοφράγματος και εξέφρασε ευχαριστίες προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την προσωπική του παρέμβαση, η οποία, όπως είπε, υπήρξε καταλυτική για την διάνοιξή του.

Εξάλλου, σε δηλώσεις του ο πρόεδρος της Επιτροπής Διάνοιξης των οδοφραγμάτων Πύργου, Λιμνίτη, Κοκκίνων Ανδρέας Καρός χαιρέτισε την εξέλιξη αυτή και τις προσπάθειες που όπως επεσήμανε κατέβαλε ο Πρόεδρος Αναστασιάδης για τη διάνοιξη του οδοφράγματος.

Όπως ανέφερε ο κ. Καρός οι κάτοικοι της περιοχής ταλαιπωρούνταν αφάνταστα. Ενδεικτικά ο κ. Καρός ανέφερε πως κάτοικοι των περιοχών Αγίας Μαρίας Χρυσοχούς και Πωμού για να προλάβουν τα δύο μικρά λεωφορεία που φεύγουν καθημερινά από τον Πύργο Τηλλυρίας για τη Λευκωσία για εργασία ξυπνούν τις πρώτες πρωινές ώρες αφού αυτά ξεκινούν στις 03:00 π ώρα το πρωί, ενώ προηγουμένως ξεκινούσαν δύο ώρες αργότερα στις 05:00 από τον Κάτω Πύργο Τηλλυρίας. Η διαδρομή του πήγαινε - έλα, είπε χαρακτηριστικά είναι πολύ κουραστική αφού ισοδυναμεί με έξι ώρες ταλαιπωρίας για τους κατοίκους της περιοχής ανάμεσα τους και φοιτητές. Υπάρχουν, είπε, φοιτητές που πηγαίνουν καθημερινά στα Πανεπιστήμια στη Λευκωσία όπου φοιτούν, αλλά και μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου και πηγαίνουν σε Αστρομερίτη, Περιστέρωνα, Ακάκι, Κοκκινοτρεμιθιά για φροντιστήρια.



«Μίνι» ανασχηματισμός στην Κύπρο-Αλλαγές σε τέσσερα χαρτοφυλάκια

Σε ανασχηματισμό προχώρησε ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, με τον κυβερνητικό εκπρόσωπο, Κυριάκο Κούσιο, να ανακοινώνει το νέο κυβερνητικό σχήμα.

Ειδικότερα, διορίζονται:

Στη θέση του υπουργού Άμυνας ο νυν Δήμαρχος Αγλαντιζάς κ. Χαράλαμπος Πετρίδης.

Στη θέση του υπουργού Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας η κ. Νατάσα Πηλείδου.

Στη θέση της υπουργού Δικαιοσύνης η κ. Έμιλυ Γιολιήν.

Στη θέση του υφυπουργού Ναυτιλίας ο Βασίλης Δημητριάδης.

Πάφος: Αντιμετωπίζουν επιτυχώς τις κλοπές νερού πλέον

Αν και εξακολουθεί να καταγράφει απώλειες από τις παράνομες συνδέσεις υποστατικών στο σύστημα ύδρευσης της πόλης ή από κλοπές νερού από παράνομες επεμβάσεις σε υδρομετρικές, εντούτοις η κατάσταση στην δημαρχούμενη περιοχή Πάφου έχει βελτιωθεί αισθητά τον τελευταίο ένα χρόνο μετά τις ενέργειες των αρμοδίων. Αποκλειστικές πληροφορίες του «Φ» αναφέρουν ότι ένα μεγάλο εύρος παράνομων δραστηριοτήτων από

επιχειρηματίες ή απλούς δημότες στο θέμα αυτό έχει αντιμετωπισθεί δραστικά, συντείνοντας στην ορθολογική διαχείριση του υδατικού ισοζυγίου στον Δήμο, αν και δεν έχουν εξαλειφθεί πλήρως τα προβλήματα.

Από τις έρευνες που γίνονται από τον Δήμο προκύπτει ότι ως επί το πλείστο οι παρανομίες γίνονταν σε διασωληνώσεις πριν αυτές φθάσουν στους υδρομετρικές, πράξη που επέτρεπε στους παρανομού-

ντες να χρησιμοποιούν νερό χωρίς να χρεώνονται.

Καταγράφηκαν επίσης περιπτώσεις ατόμων που παρενέβησαν στους ίδιους τους υδρομετρικές για να καταγράψουν λιγότερες ποσότητες χρησιμοποιηθέντος νερού. Αρμόδια πηγή ανέφερε στον «Φ» ότι εντοπίστηκε μέχρι και ολόκληρη πολυκατοικία που εμφανίζει τόση καταναλώση τόνων νερού, όση καταναλώνει ένα μικρό σπίτι μόνο του.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138